

<https://www.youtube.com/watch?v=AYHdhZ7Kk7c&t=1s>

Аудиоэфиры Кассиопея <https://t.me/AudioCassiopeia/540>

#519 Псилоактивные вещества, меняющие сознание. Как избавиться от зависимости?

7 декабря 2022 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Станислав Севостьянихин – музыкант, ведущий подкаста «Бетельгейзе», монтажер Проекта «Кассиопея»; <https://t.me/AudioCassiopeia/540>

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

01:00 Приветствие. Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня у нас конференция, посвященная интересной теме со Станиславом. Здравствуй, Станислав!

Станислав: Здравствуйте, дорогие зрители! Здравствуй, Ирочка! Я также известен, как Всеслав. Я музыкант. Можете послушать мою музыку в 505-ом выпуске. Также я являюсь ведущим нашего подкаста «Бетельгейзе» и монтажером «Кассиопеи». Сегодня хотелось бы затронуть тему психоактивных веществ и так называемых энтеогенов, потому что на протяжении всей истории мистики, художники, духовные искатели применяли различные вещества для изменения состояния сознания.

Может быть, о каком-то осознанном и безопасном способе можем поговорить. И символично, что я посмотрел в лунный календарь, и сегодня, когда мы записываем эту конференцию, четвертые лунные сутки.

Ирина: Интересно...

Станислав: Символом этих суток является Древо познания добра и зла. Как известно, первые люди – Адам и Ева, как раз вкусили плод с Древа познания, и от этого история человечества отчасти ведет свое начало. И я как раз хотел задать первый вопрос...

Ирина: Сегодня, я сейчас представлю, на вопросы будет отвечать биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям – МидгасКаус с планеты Эслер. Он изучал эту тему: наши растения, их воздействие не только на физическое тело, но и на энергетику. Потому что каждый живой организм и каждое растение имеют свое эфирное поле, то есть свою энергетику, свои вибрации, которые вступают в контакт с эфирным полем человека.

Станислав: Здравствуй, Мид!

Ирина: (говорит МидгасКаус) Я благодарю тебя за твою работу, за твой труд, за трудолюбие, за то, что ты делаешь возможным просмотр этих видео для всех желающих на Земле.

Станислав: Благодарю!

Ирина: Дорогие друзья, я сейчас представлю. Станислав, действительно, у нас монтирует видео. Практически все, которые Вы смотрите, прошли через его руки. Вот эти вот. Покажи свои руки!

Станислав: Глаза еще.

Ирина: И через глаза, и через сердце. Хорошо, ладно, можешь задавать вопросы.

04:20 МидгасКаус о веществе «хорол» с Древа познания.

Станислав: Вещество «хорол» с Дерева познания добра и зла, которое Адам и Ева приняли. Хотелось бы о нем узнать поподробнее: для чего тумесоутцы его вообще выращивают и употребляют?

Ирина (МидгасКаус): Я изучал эту тему в истории Земли, изучал тему создания вашей расы, и, конечно, это вероломное преступление, на которое пошли представители Селбета. По своим внутренним причинам они решили попытаться уничтожить землян, чтобы потом создать предпосылки для сотворения другого гибрида с желаемым им сочетанием генов. Но так как убийство, естественно – это преступление в Межзвездном Союзе, они решили все представить как несчастный случай.

Они были хорошими биологами и воспользовались деревом, которое русскими буквами и звуками может быть передано как «хорол». Это дерево выращивалось на базе. Под климат Земли в то время это дерево могло быть адаптировано, и оно предназначалось для того, чтобы представители планеты Тумесоут, поедая его, могли стимулировать свою мозговую деятельность. То есть, если сказать понятным вам языком, там был комплекс веществ – растительных флавоноидов, которые действовали на мозг тумесоутца таким образом, как действуют ноотропы и умственные стимуляторы, то есть как стимуляторы умственной деятельности.

Они действовали локально на мозг и не вызывали каких-либо побочных действий на организм самих тумесоутцев, потому что у них уже была развита наука (показывает Ирине, что само это растение было генетически модифицировано). Оно было изменено таким образом, чтобы остались полезные свойства этого растения. Но для землян, так как у них была генетика других организмов и свой обмен веществ, не было необходимых ферментов, которые расщепляли бы это вещество. Оно накапливалось в организмах людей в токсических дозах и вызывало повреждение клеток, будем говорить, отравление.

Биологи-селбетовцы прекрасно об этом знали, подговорили некоторых людей съесть этот плод. Вы эту историю можете прочитать в Библии, где под видом мифологии рассказана вполне реальная история, которая произошла. Просто там это названо «Дерево познания добра и зла». А почему так было названо? Потому что тот селбетовец, который предлагал это людям, говорил, что «вы познаете тайны мира, которые от вас скрывают ваши создатели». А чем он мотивировал? Он говорил, что они летают среди звезд и много знают того, что вам еще недоступно, и это все благодаря вот этому дереву, которое дает познание.

То есть, в принципе, он им сказал, а они были уже взрослыми людьми, но доверяли своим создателям и поэтому решили, что селбетовец говорит правду. Но так не все решили.

(Ирина) Он мне сейчас показывает цифру пять, показывает пять человек: из них три женщины и двое мужчин. Вот они стоят: молодые люди, достаточно высокие.

(МидгасКаус) Они решили послушать его, пошли сами к этому дереву, то есть уже без селбетовца, к одному из этих деревьев – там было их несколько, и сорвали плоды. То есть эти деревья не охраняли, не наблюдали за ними, потому что предупреждали людей, что они опасны, что нельзя есть их плоды. Потом, раз одни сказали не есть, другие сказали есть, а они им доверяли одинаково, то просто подумали, что первые от них скрывали что-то ради того, что им еще рано знакомиться с этим знанием. И поэтому они поверили селбетовцам.

После того, как они это съели, а эти вещества не сразу действуют, прошло несколько часов, и они никакого знания не получили. У них была сонливость, они просто захотели спать (он мне сейчас показывает, как будто у них сознание уходит – Ирина). Это как снотворное. Им не было плохо или еще как-то, они просто заснули и могли бы уже не проснуться, то есть у них было токсическое отравление. Но их вовремя нашли. Кстати, нашел один из людей в этом саду Эдема и сообщил представителю Бурхада. Они туда пошли (показывает), перенесли их в помещение. Сначала было непонятно, что с ними

произошло, тогда их положили в какую-то капсулу, которая сканирует тело, чтобы было бы понятно, какие вещества в них попали или какая это болезнь. Это такой диагностический аппарат.

И стало понятно, что они отравлены вот этим веществом. Поэтому им ввели антидоты и потом еще восстанавливали их органы внутренние, которые были повреждены. Но это уже известная история. После того как их спасли, а их всех спасли, они рассказали, кто их надоумил это сделать. Селбетовец и его приспешники были отправлены на планету преступников, а людям сказали (так решили), чтобы они жили самостоятельно. Потому что если они не до конца доверяли своим создателям и даже не подошли к тумесоутцам или бурхадцам сказать, что им поступило такое предложение, то возникло такое подозрение, что следующим, что эти люди предпримут, они смогут навредить себе или своим создателям. И это был первый аргумент. А второй аргумент был, что они уже взрослые и им пора уже расселяться по Земле.

(Ирина) Такое он мне сейчас рассказывает. «То есть я», – он мне говорит, – «этую историю изучал».

Станислав: Спасибо!

13:09 МидгасКаус о применении подобных растений на Эслере.

Станислав: А на Эслере применяют сейчас подобные растения?

Ирина (МидгасКаус): Применяют для чего?

Станислав: Ноотропы вообще. Это нужно, стимуляция какая-то?

Ирина (МидгасКаус): Мы используем растения, но не как ноотропы, это наша пища, мы ими питаемся. Мы же являемся вегетарианцами, растительноядными. То есть мы питаемся растениями, но каких-то отдельных растений, которые были бы только для приема в качестве каких-то ноотропов, у нас нет такого. У нас нет такого в культуре и в каком-то поведении. Да, на некоторых планетах это есть, в их традициях, можно так сказать, в том числе на Тумесоуте. Но у нас это просто пища. Мы никак не выделяем отдельные растения.

14:24 МидгасКаус об употреблении мухоморов и энтеогенов на Земле.

Станислав: Хорошо! А вот в культуре Земли как раз существует такое понятие, как «энтеогены». То есть с греческого это можно перевести, как «вдохновленный божеством» или «находящийся в экстазе». Древние шаманы и жрецы применяли это во всяких мистериях. Это известно. И сейчас в современном мире вновь набирает популярность, в частности, мухомор. Гриб мухомор, который в микродозировках является антидепрессантом и тоже ноотропом, и у него много, много полезных свойств. Я хотел бы у тебя спросить, ты знаком с этим? И вообще это оправдано, что люди начали это употреблять активно в последнее время?

Ирина (МидгасКаус): Да, я знаком с этим растением, с этим грибом. Лечение болезней с помощью подобных грибов и растений применялось в глубокой древности. И они применялись не только для лечения, но и для изменения сознания.

Что такое сознание? Сознание – это энергия для восприятия окружающего мира. Вы понимаете его в смысле только материального мира, но эта категория шире. Сознание может воспринимать плотный мир, тонкоматериальный мир и Духовный мир. И для изменения фокуса направления сознания на тот или иной мир применяли подобные вещества с древности.

Кроме того, подобные грибы, вещества, которые в них содержались применялись для лечения различных заболеваний инфекционного порядка, например, даже онкологических, как обезболивающее средство, для подавления раковых клеток и т.д. Бывали разные рецепты. Тем более, в тот период (показывает Ирине некоторые растения), когда не было современных препаратов медицины и не было каких-то средств, которые могли уничтожить раковую клетку. То есть за счет некоторых токсинов бывало, что даже

вылечивались люди.

Но, естественно, как я уже говорил, как по отношению к препаратам, так и по отношению к травам, и сейчас такие рецепты существуют, я их знаю, изучал. Просто скажу, что без выявления и устранения духовной причины этого заболевания, эффект от любого средства, включая мухоморы и современные лекарства, которые, кстати, могут быть не менее токсичными... Речь идет о современных химических лекарствах, которые искусственным путем получены, они могут быть не менее токсичными для клеток крови, печени и т.д. Там же тоже определенные дозировки есть, и при передозировке возможно отравление человека. Если даже все соблюдать, все эти рецепты, но не устраниТЬ духовную причину заболевания, то они могут не действовать. Либо действовать временно, либо недостаточно, либо болезнь может перейти в другую форму или в другой орган.

Если сказать еще пару слов об онкологии, там в чем сложность: такие заболевания, когда часть клеток по каким-то причинам восстает против организма, говорит о серьезных внутренних конфликтах. Так как эта болезнь – не просто болезнь, она смертельно опасна, то есть может в любой момент человек выйти из воплощения, то при этом рекомендуется поговорить со своим Высшим Я вначале и спросить, планируется ли в течение, например, ближайшего года вывод из воплощения. Ответы нужны для того, чтобы понять, сколько есть времени для выполнения оставшихся жизненных задач. И уже потом можно спрашивать о духовных причинах этого заболевания и устраниТЬ их. А что это – растения или препараты – это уже строго индивидуально можно использовать.

Это что касается болезней и их лечения. А что касается сознания, то использование препаратов для изменения сознания для направления восприятия на какой-либо тонкоматериальный мир либо на более легкую настройку на Духовный мир, чтобы блоки не мешали – да, такое применялось. Как я к этому отношусь? Мое мнение, что самый естественный путь и самый эффективный для духовного развития – это когда человек растворяет свои блоки, медитирует и т.д. Сам, с помощью своих энергий, которые даны ему Богом, а они даны всем, достигает этих состояний. То есть, по сути, в вашем организме землян есть все те вещества, которые вы называете энтеогенами, где бы они ни были: в растениях или искусственно созданные. В вашем организме они тоже синтезируются.

Почему они там синтезируются? Потому что те вещества, которые вы принимаете, если они действуют на ваш мозг, это означает, что в вашем мозгу есть рецепторы, с которыми они могут соединиться. А если есть рецепторы, значит, в вашем организме есть и вещество такое же или подобное ему, которое вы принимаете. А значит, можно управлять его выделением с помощью специальных психотехник, духовных практик и т.д. То есть я к этому отношусь как к неосознанности человека, который просто не знает другого пути.

21:52 МидгасКаус о работе с энергетическими блоками без использования энтеогенов.

Станислав: Понятно. Просто некоторым, чтобы растворить те же самые блоки, чтобы поговорить со своим Сверх-Я и выяснить духовную причину заболевания, может быть, полезно применить что-то типа мухомора, чтобы хотя бы на какое-то время вот эти блоки растворить и соединиться с Высшим Я? Потому что сейчас далеко не каждый современный человек способен к осознанному общению.

Ирина (МидгасКаус): Но если он не способен получить ответы без вещества, то, когда он его примет, вовсе не факт, что он что-то там задаст или запомнит, или получит тот ответ неискаженный, который должен быть, потому что там будет изменение сознания. А если он не научен держать осознанность даже в состоянии обычного сознания, то, когда оно расширится, у него может совершенно измениться отношение к этому же вопросу. У него может утратиться самоконтроль даже в выстраивании

предложения. Я считаю, что любой человек, даже если у него есть блоки, но если он работает над тем, чтобы поговорить со своим Высшим Я, то ответ о том, из чего они состоят и как от них избавиться, может получить в любом случае и начать над этим работать.

Также я передавал Ирине, а Ирина передавала своим ученикам, что делать в том случае, если блоки настолько крупные и тяжелые, что человек вообще ни одной мысли не слышит. Есть диагностика (показывает Ирине, как провести диагностику блока), и есть специальные техники, специальные слова, которые человек будет говорить, чтобы избавиться от части этих блоков перед Высшим Я. Например, есть специальная методика работы со страхами, работы с гневом, с обидами и т. д.

Когда человек говорит, что не может услышать Высшее Я, мастер начинает расспрашивать, какие у него проблемы в жизни. И человек говорит, например, о своем страхе, о гневе, обиде и т. д., о каких-то там негативных эмоциях. И по специальной методике мастер работает с человеком именно через эту эмоцию, выводя ее на поверхность, помогая растворить блок. А уже после этого человек может задавать вопросы о причине заболевания.

Это будет более надежный, более естественный метод, и это может каждый, конечно, если он этого хочет. Но если не хочет, то ему не помогут никакие растения. Здесь просто желание человека.

Станислав: Конечно, да, спасибо, Мид!

25:17 МидгасКаус о структуре и причинах зависимостей, пути избавления от них.

Станислав: Еще современные распространители того же мухомора утверждают, что у него есть такое свойство (даже не утверждают, это якобы экспериментально подтверждено), что мухомор как бы не терпит конкуренцию с другими энтеогенами, и при приеме вытесняет, в частности, тягу к алкоголю, к курению и т.д. То есть его можно применять в качестве помощи в избавлении от алкогольной зависимости, которая сейчас очень распространена. При этом мухомор в микродозах менее токсичен, чем алкоголь, и менее разрушает личность. Как ты думаешь, это имеет смысл?

Ирина (МидгасКаус): Дело в том, что при замене одного вещества другим, как бы они ни назывались, одних ощущений другими и т.д... Ведь человек, когда он алкоголик, например, он же ищет не самого алкоголя и желает выпить именно его, чтобы насладиться вкусом. Алкоголь пьют не для вкуса. Его пьют ради достижения определенных, опять же, состояний сознания. Каких? Вам они хорошо известны.

Соответствующим образом, алкогольное опьянение достаточно изучено. Конечно же, оно у каждого человека индивидуально. Но, тем не менее, есть общие черты, когда можно понять, о чем идет речь, каких состояний ищет человек в этом стремлении что-то употребить. Ведь человек не просто желает что-то употребить, он применяет свою волю в добывании средств на это, в добывании самого вещества и т. д. То есть он стремится, прикладывает энергию воли, чтобы достичь выполнения своей цели. А любая цель – это проекция энергии желания на ментальный уровень. То есть это желание, которое осознанно умом. А желания все живут в Духовном сердце – в самой сердцевине Души, воплощенной Души в данном случае. Желания живут там. Каждое желание имеет свою вибрацию. И более того, все вибрации Духовного сердца будут влиять на уровень после воплощения.

Если есть желания, то есть потребность, которая вызвала это желание. Потребности – это подсознательные желания. Потребностей у человека, можно сказать, три вида: физические, духовные и социальные. Между физическими и духовными есть еще инстинктивные желания, которые можно отнести и туда, и туда. То есть желание употребить алкоголь в данном случае вызывается потребностью в удовольствии. Чаще всего, будем так говорить. В удовольствии, которое есть у каждого человека. Оно

абсолютно естественно. Но, естественно, ты спросишь, почему тогда, если есть стремление к удовольствию у всех, к этому веществу стремятся не все? Потому что удовольствие заключается для разных людей в разных вещах.

По какой причине человек может начать искать искусственную радость, искусственное удовольствие, то есть созданное ему приемом веществ? По тем причинам, что он не видит этого в жизни. То есть по каким-то причинам. Обычно это тоже по причине блоков. Он блокирует в себе поток Света, Любви, радости, счастья от Высшего Я, от Духовного мира, и ему жизнь начинает казаться бессмысленной. И пока не растворит эти блоки, он не повысит свои вибрации, и ему в этом не помогут ни мухоморы, ни какие-то лекарства, потому что это физический уровень, а здесь нужно работать со своим Духом. И поэтому это не устраниет первопричину ни алкоголизма, ни курения. Это всего лишь заменяет одно другим, но глобально проблему не решает.

И с этой проблемой, если он будет ее маскировать, то просто уйдет в Духовный мир с тем содержимым в сердце, которое у него будет на момент развоплощения. Но если это его устроит, если его устроит тот уровень, куда он попадет с таким содержимым Духовного сердца, которое не позволяло ему ощущать беспринципную радость от своего существования, то, конечно, это право самого человека. Это уже его выбор, и это его опыт. Но я думаю, что когда он попадет в Духовный мир и узнает, с какого уровня пришел, и какие у него были задачи, и что ему мешало чувствовать себя счастливым, он будет уже другого мнения о своей жизни, чем когда был в теле.

31:05 МидгасКаус о помощи человеку с запущенной стадией алкоголизма.

Станислав: А если речь идет уже о запущенной стадии алкоголизма, когда человек употребляет алкоголь не ради удовольствия, а просто чтобы хоть как-то подавить тревожное состояние. Когда Высшее Я посыпает эти сигналы человеку, что он идет совершенно по ложному пути. И вот это ощущение тревоги, вообще страдания, может быть, хотя бы на начальном этапе каким-то образом купировать, чтобы человек хоть немножечко открыл глаза что ли?

Ирина (МидгасКаус): Он может спросить: «Что меня тревожит?» Опять это уход. Можно проще сделать: тревогу можно убрать. То есть человеку можно сказать, что тревогу можно убрать совершенно бесплатно, не покупая никакие вещества, не принося какой-то даже минимальный вред своему телу, а просто самоанализом, разговором с собой и это более эффективно. Потому что, когда человек растворит блоки и соединится со своим Высшим Я, со своим Духовным Я, и тем более, когда он научится делать это сам, без проводника, в любой момент, то у него будет такой поток счастья и Любви, который несравним с этими ощущениями.

32:22 МидгасКаус о Высшем Я для материалистов.

Станислав: А если мы говорим о материалистах? Им уже все, ничего не поможет?

Ирина (МидгасКаус): Можно просто объяснить материалистам про Высшее Я, но пользуясь другими терминами. Например, Сверхсознание. Есть в вашей психологии такой термин: Сверх-Я, Сверхсознание. Можно объяснить, что в их Сверхсознании существует самый высокий потенциал их мозга, их личности, который может им дать счастье, радость и смысл жизни в полной реализации способностей, а не чего-то другого. Я думаю, они этим заинтересуются.

Станислав: Да, и вы испытываете все эти тревожные состояния, потому что вы не выполняете программу своего Сверхсознания, алгоритм.

Ирина (МидгасКаус): Материалистам можно сказать так: «Вы испытываете эти тревожные состояния, потому что те отрицательные эмоции, которые приносили вам страдания, которые вы испытывали в течение своей жизни, начиная с детства, заблокировали в вас способность быть счастливым просто так. Но эту блокировку можно снять». Это объяснение поймет любой материалист.

Станислав: Да, спасибо!

Ирина: Как тебе такое объяснение?

Станислав: Да, я попробую. Потому что людям духовным все это проще объясняется, они это принимают лучше, а с материалистами сложно, конечно, бывает.

Ирина (МидгасКаус): Материалисту можно сказать, что такие термины, как Сверхсознание, Сверх-Я, изучались психологами, учеными. Есть такие теории и это признано вполне материалистической наукой. Им даже можно сказать, что сами слова «духовность» и «Дух» обозначают «твой внутренний мир». Они это поймут, что Дух – это внутренний мир. А если работать с внутренним миром и правильно его настроить: гармонично с собой, с окружающими людьми и со Вселенной...

Можно не называть слово Бог, а просто сказать – Вселенная или Мироздание. Потому что Бог у них будет ассоциироваться с религиозными институтами вашего общества, которым материалист может не доверять по какой-либо причине. Например, он получил такое воспитание. Такие установки получил от родителей или от школы, от общества, что Бог – это выдуманное существо, которым объясняют какие-то непонятные явления тем, кто об этом не знает. И само это слово может его отталкивать.

Но если назвать: «гармония со Вселенной», «примирение с Мирозданием», то есть со всем окружающим тебя миром. Так и сказать ему, что есть же внешний космос, который ты видишь вокруг себя: это звезды, галактики... Об этом знает любой материалист. А есть твой внутренний космос, то есть это твой мир внутренний. И можно сделать так, что они будут едины.

Станислав: Еще можно, например – «коллективное сознание», «сознание всех», «общее сознание».

Ирина: Как тебе такой способ?

Станислав: Да, да. Это надо применять.

Ирина (МидгасКаус): А если он захочет применять какие-то вещества, такие как энтеогены, можно просто сказать, что тот способ, который вы предлагаете через Сверхсознание, растворение внутренних блоков и т.д., более эффективен, более точен и более надежен. И это, действительно, так.

Вы можете просто предложить ему попробовать пройти этот сеанс. И после растворения хотя бы одного блока, а там есть специальные слова, которые может проговаривать любой человек, просто за вами повторять, его энергии будут уже его слушаться. И он даже при растворении части блока почувствует себя уже по-другому: у него уже будет изменение сознания.

Станислав: Хорошо.

Ирина (МидгасКаус): Можно предложить просто попробовать: «Если тебе интересно, этот метод абсолютно не требует употребления ничего в твоё тело. Это просто работа с твоим сознанием, которая сделает тебя не менее счастливым, и она не имеет никаких побочных эффектов. Применяется даже для детей».

(Ирина) Как тебе такое?

Станислав: Да. И не токсично абсолютно.

Ирина: Как тебе такое предложение?

Станислав: Прекрасно!

37:29 МидгасКаус о военно-химических разработках на Земле.

Станислав: Сразу на ум почему-то пришел тот момент, что на планетах Ордена Шести применяют распыление в воздухе каких-то веществ, которые делают население лояльным к тоталитарной власти и вообще счастливым, удовлетворенным. А вот как думаешь, есть ли у нас на Земле такие разработки?

Ирина (МидгасКаус): Есть изучение в военных лабораториях разных стран. Такие военные химические и биологические лаборатории имеются во всех странах с достаточно развитым оружейно-промышленным комплексом. Где государство значительное

количество материальных средств тратит не только на вооружение своих армий, но и на исследования в этой области: как защищаться, противостоять и т.д. У них есть специальные военные химические и биологические лаборатории, которые могут работать под вывеской совершенно мирных организаций – больниц, аптек, каких-то научно-исследовательских институтов, на какую-то совершенно постороннюю тему, вроде изучения геомагнитного электричества или чего-то подобного.

В этих лабораториях работают ученые, которые одновременно имеют воинские звания. И они там как раз изучают различные... Если мы говорим о военно-химической лаборатории, то это изучение не только различных веществ, которые могут принести летальный исход людям в определенной концентрации. Но так, чтобы это имело с одной стороны антидоты для того, чтобы не погибли собственные солдаты, а с другой стороны, чтобы это было достаточно стойкое во внешней среде вещество и незаметное для тех людей, против которых придется его применять.

Такие разработки – это так называемое химическое оружие. А вторые разработки – это, действительно, вещества, которые могут влиять на сознание, в том числе для того, чтобы его подавить, подавить волю человека. Вы, наверное, слышали о том, что велись разработки в следственных органах, как применять различные вещества на допросах?

Станислав: Да, сыворотка правды.

Ирина (МидгасКаус): Это только одно название. Использовались различные вещества и их сочетания, чтобы человек сам захотел рассказать то, что он не хочет рассказывать – то есть без применения физической силы, без пыток и т.д. Чтобы при введении определенного вещества, причем не только с помощью укола, а еще исследовали газообразную смесь, чтобы сам человек не понял, что на него оказывают это воздействие. Потому что в случае укола он может понять, что ему что-то вкололи, изменяющее его сознание, и начать этому сопротивляться, что может исказить результаты.

А если он будет это просто вдыхать, то может почувствовать странный запах, но не связать это с тем, что как-то воздействуют на его сознание, и незаметно для себя впадет в состояние не эйфории, я бы это не назвал эйфорией, а как бы искусственного возбуждения, которое может даже сопровождаться отрицательными эмоциями и в сознании вызывать при этом яркие воспоминания о прошлом. И ему захочется об этом рассказать. То есть вот эти яркие воспоминания и вот это эмоциональное возбуждение – из-за выделения особых гормонов в мозгу, гормоноподобных веществ.

Через некоторое время исследовали этого человека. Можно сказать, его вызывал следователь и специальными вопросами, обращаясь с ним достаточно лояльно, вызывал на откровенность. И сам человек говорил, какие воспоминания всплывали, совершенно теряя контроль над своей речью и над своей безопасностью. То есть он уже не осознавал, что может причинить себе опасность тем, что что-то рассказывает, чего не хотел говорить. Такие исследования были.

Что касается глобального влияния на поведение людей, здесь несколько сложнее, потому что все люди разные. Тут все дело в том, что, если просто подавить мышление, это, конечно, можно сделать: подавить какую-то энергию, сделать человека более вялым, замедленным, чтобы он не хотел какие-то преступления совершать, какие-то бунты устраивать. Это все, конечно, можно сделать. Причем, не только распылением каких-то газов, но и просто добавлением в водопроводную воду определенных психотропных веществ.

Но здесь кроется проблема: вместе с вызыванием вот этого искусственного спокойствия, можно так сказать, у человека будет падать желание и энергия что-то делать, менять в своей жизни, в том числе работать, например. То есть люди могут стать менее работоспособными, и это тогда ни к чему не приведет. Государство не сможет существовать, если у него не будут работать различные механизмы, которые строятся теми же людьми, которые активно продвигают свою жизненную позицию. Если начать эту активность каким-то образом приглушать, они могут впасть в апатию. Это не принесет

ничего.

Я знаю, что такие исследования велись, но они зашли в тупик, потому что ваш мозг, мозг землян, устроен по-другому, чем мозг рептилоидов, и на него воздействовать несколько сложнее. У вас хороший гемато-энцефалический барьер, через который мало какие вещества проходят неизмененными. А если и проходят, они очень сильно отражаются на поведении.

Но я вам скажу проще: если распылять в воздухе подобные вещества, чтобы люди были послушными, или добавлять им в воду или в пищу, это, например, может привести к тому, что у них замедлится реакция. А вы представляете, к чему это приведет на улицах городов, где все люди ездят на машинах?! Это просто один из примеров. Также есть люди, которые работают в больницах, в школах. Та же самая армия. Вы представляете, что будет, если просто им тормозить мышление?!

45:34 МидгасКаус о возможности применения психотропных веществ на поле боя.

Станислав: Я как раз об этом и хотел спросить. Известно, что в двадцатом веке одной из причин того, что психоделики запретили, была именно инициатива военных. Потому что они экспериментировали на солдатах, и те в результате применения этих веществ бросали оружие, не хотели воевать. Я подумал: а как бы было прекрасно распылить над полем боя какое-нибудь такое вещество – и все: солдаты обнялись, бросили ружья!

Ирина: Это надо тогда постоянно распылять. Они же потом выйдут из этого состояния и перестанут обниматься.

(говорит МидгасКаус) Тут все дело в том, что у солдат на поле боя есть так называемая «доминанта» в поведении, доминанта в мозгу. И здесь может не помочь просто успокаивающий какой-то препарат, потому что они, несмотря на него, будут выполнять ту команду, которую им дает эта доминанта.

Кто ее создал? Ее создал сам Дух, но тот Дух, который принимает в себя установки, которые ему предлагают принять в качестве образа врага. Разные страны, которые активно вовлекаются в военные действия с другими странами, активно используют при этом для всего своего общества в целом, а тем более для армии (для нее более концентрировано) специальные политические технологии. Это именно чисто политические, психологические технологии, без химии.

47:26 МидгасКаус о психологических приемах политтехнологов.

Ирина (МидгасКаус): Есть такие психологические приемы, которые без всяких химических препаратов могут менять поведение. В данном случае создается образ врага. Специальными словами, специальными новостями, специальными акцентами, сделанными в совершенно правдивой информации, то есть даже без какой-то ложной информации, которую можно проверить. Естественно, это вызвало бы недоверие к этому образу. Поэтому обычно пользуются какой-то правдивой информацией, но по-разному выставляя акценты. Есть специальные психологи, и даже у вас на Земле есть специальные высшие учебные заведения, которые готовят таких специалистов. Они называются политтехнологами.

В действительности все это используется, и создается определенный образ врага, в который человек начинает верить искренне и этим создает у себя в мозгу возбужденное место, то есть доминанту, программу которой он начинает выполнять совершенно искренне. И естественно, он этим понижает свои внутренние духовные вибрации, потому что его чувства при этом неподдельные. Его чувства, эмоции при этом вполне искренние, потому что, как вы знаете, во что человек поверил, такую реальность он и создал. То есть здесь уже идет воздействие на уровне подсознания и на уровне Духовного сердца.

49:01 МидгасКаус о пользе изучения Науки образности.

Ирина (МидгасКаус): Каким образом политтехнологам это удается? Они используют уже давно знакомую Межзвездному Союзу Науку образности: создают определенные образы. Почему люди этому подвержены? Я считаю, люди этому подвержены по той причине, что в школах Земли практически не изучается на серьезном уровне, с детства, Наука образности. По этой причине сам человек не замечает, какой образ предлагают ему принять на веру, энергию какого чувства при этом выделить, и как это может повлиять на судьбу человека. А у нас все эти знания дают в школе.

(Ирина) Как тебе такая школа, Стас?

Станислав: Да мы мечтаем о такой школе! У нас даже существует такое понятие, такая военная специальность. Это именно человек, ведущий психологические войны. «Когнитивные войны» еще их называют.

Ирина: Это как политрук?

Станислав: Целые есть отделы, которые на это направлены – на информационные вбросы и т.д.

Ирина (МидгасКаус): Да, есть военные, а есть те, которые работают в средствах массовой информации, вполне себе на зарплате от тех государственных структур, которые управляют и армией тоже. То есть это такие общие спецслужбы, только они военные. Есть спецслужбы гражданские, а есть спецслужбы военные. Спецслужбы – это те службы, которые специального назначения, и их действия часто не открыты народу.

(Ирина) Интересная у нас сейчас получилась беседа про Науку образности! Мне сейчас вот МидгасКаус говорит.

(МидгасКаус) Я предлагаю в Проекте «Кассиопея» всем желающим специалистам тоже создать свой курс Науки образности для взрослых. Которые потом смогут преподавать ее детям именно в контексте безопасности в современном информационном пространстве от внедрения негативных образов.

(Ирина) Как тебе такой предмет?

Станислав: Это великолепно! Мы обязательно это осуществим.

Ирина (МидгасКаус): Я могу через Ирину провести беседу с человеком, который будет вести эти курсы в «Кассиопее», и могу передать эти знания, чтобы человек смог вести эти курсы.

Станислав: Потрясающе!

Ирина: Интересно?

Станислав: Да, да!

51:50 МидгасКаус о безопасных растениях для осознанного выхода в Астрал.

Станислав: Мид, а вот такой вопрос: существуют ли из широко известных растений какие-то относительно безопасные, легальные, которые бы помогали начинающему астральному путешественнику осознанно выходить из тела?

Ирина (МидгасКаус): Есть растения вполне безопасные, полезные для вас и легальные, то есть те, которые не запрещены. Они с помощью своих вибраций, которые в них есть (даже не химических веществ, а вибраций) помогают, например, удерживать осознанность в астральном путешествии. Например, для вас это такое растение, как морковь.

Станислав: Хорошо!

Ирина (МидгасКаус): Да, морковь, а также яблоки. В этих растениях есть, можно сказать, такие вещества... Понятно, что есть витамины, полезные микроэлементы. Но, кроме этого, в них есть такая эфирная составляющая, которая, действуя на ваше эфирное тело, позволяет вам быстрее научиться сознательным астральным выходам. Но, конечно же, если при этом вы будете еще делать упражнения на эти выходы.

И, кстати, мы тоже предлагаем Ирине в «Кассиопее» открыть онлайн-школу астральных путешествий, где я и ЛиШиони через нее постепенно, шаг за шагом будем

готовить всех желающих к реальному осознанному астральному контролируемому выходу самостоятельному. В ходе которого каждый человек сможет познакомиться со своими Кураторами, летать по всей Галактике, и не только по нашей, и посещать тонкоматериальные миры, хорошо ориентироваться и запоминать эти путешествия.

Станислав: Это мечта многих. Почти всех.

Ирина (МидгасКаус): Да, это мечта многих, но в то же время есть специальные подготовительные действия, чтобы ученики не сразу выходили в Астрал. Потому что, если они выйдут сразу, то могут потерять осознанность. Они еще не готовы: нет чувствительности к энергетике, нет развитого образного мышления, они не умеют там ориентироваться.

Сначала нужно начинать работать со своей энергетикой и со своими чакрами, и т.д. Есть специальные упражнения, которые к этому подготавливают. И кроме того, здесь очень важны теоретические знания, потому что человек должен представлять себе, что такое Астрал, чем он отличается от физического мира и т.д. Мы предлагаем Ирине открыть онлайн-школу астральных путешествий.

Станислав: Думаю, она не откажется.

Ирина (МидгасКаус): Да. Вот мы сейчас думаем, как это все лучше онлайн сделать...

Также можно использовать распыление эфирных масел многих растений, например, лаванды. Эфирное масло лаванды способствует контакту с плазмоидными цивилизациями. Можно использовать многие растения для этого: эфирное масло ладана (сандала) тоже настраивает человека на контакт с Высшим Я. Оно активизирует шестую и седьмую чакры при вдыхании запаха, вдыхании аромата.

Ведь при вдыхании аромата этих масел идет воздействие не только на физическое тело. Когда вы чувствуете какой-то запах, это говорит о том, что в ваше тело вошли молекулы этого вещества, и они растворяются в крови, и кровью разносятся по всему организму. Но здесь идет воздействие не только на физический уровень. Так как каждое растение еще имеет свою энергетику, то действует и на эфирный, астральный, ментальный уровни и т.д.

(Ирина) Так он мне сейчас говорит.

(МидгасКаус) И это абсолютно безопасно: не вызовет каких-то негармоничных изменений сознания, не вызовет потери контроля, интоксикации. Конечно же, это безопасно, если у вас нет аллергических реакций на указанные растения, а поэтому это вполне гармоничный способ помочь себе в таких состояниях.

56:56 МидгасКаус о влиянии гирудотерапии на энергоцентры человека.

Станислав: Спасибо! А, кстати, что касается работы с энергоцентрами, мне попалась недавно очень толстая книга по пиявкам – «Гирудотерапия». И большая часть ее посвящена тому, что пиявки очень влияют именно на тонкие тела человека. Их можно присаживать к чакрам – к области, где энергоцентры, и они положительно влияют, кроме всего прочего. Ты знаешь об этом что-нибудь?

Ирина (МидгасКаус): Да, я слышал об этом. Действительно, использование пиявок (показывает Ирине их образ) в лечении и профилактике заболеваний тоже возможно. Потому что они действуют не только на физическое тело своими ферментами, разжижая кровь, и т.д. Как у любого живого существа, у пиявки есть, естественно, своя энергетика, своя Душа (хотя у них там групповая Душа). И вступая в контакт с человеком, она питается от него.

Если это делать без страха, осознанно, посыпать ей при этом Свет Любви, то тот плазмоид, который создал ее групповую Душу, почувствует, что вы отдаете ей свою кровь с Любовью. И тогда, кроме непосредственного действия веществ, содержащихся в ее слюне, плазмоид тоже будет посыпать энергию на исцеление, то есть как благодарность (показывает Ирине).

Естественно, там тоже есть свои определенные показания и противопоказания, но главное относиться к ним без отвращения, с Любовью. Это такие существа, которые выглядят, конечно же, для многих людей неприятно, потому что в подсознании многих людей содержатся такие программы, которые вызывают у них ксенофобию. С этими программами тоже необходимо работать, выводить их на чистый Свет Божественного сознания, анализировать и растворять. И тогда вы поймете, что безобразных существ во Вселенной не существует, отвратительных существ во Вселенной не существует!

(Ирина) Как тебе такое?

Станислав: Я уверен в этом! Мне даже безобразные некоторые больше нравятся, чем симпатичные.

59:41 МидгасКаус об энтеогенах у животных и растений.

Ирина: Да, но это скорее, наверное, больше про людей, которые так относятся к насекомым ко всем и к таким животным, как лягушки...

Станислав: Кстати, лягушки тоже бывают энтеогенными, я слышал.

Ирина (МидгасКаус): Бывают. В них есть такие существа, которыми они защищаются от хищников. Кстати, те растения и грибы, которые являются энтеогенами так называемыми, или просто наркотическими растениями, тоже чаще всего накапливают эти вещества не просто так, а для того, чтобы таким образом спастись от поедания насекомыми. То есть это их защита.

Станислав: Мухомор же не зря так называется...

Ирина (МидгасКаус): Например, если мы сейчас рассмотрим такое растение, как табак, то он накапливает никотин в своих листьях (показывает Ирине запах от табака) для того, чтобы на него не нападали определенные насекомые – такие, как тля, для которых никотин является смертельно ядовитым веществом. И именно для защиты от этих насекомых табак накапливает в себе это вещество. Именно для защиты, а не для того, чтобы человек пришел и как-то там использовал его. По какой программе это вещество накапливается? Естественно, по программе, заложенной в ДНК этих растений.

А ДНК складывается многие миллионы лет эволюции. Но эта эволюция, как я уже говорил, неслучайна, она направляется определенными плазмоидными цивилизациями. И вот некоторые плазмоиды решили, что именно такое вещество защитит их растение от насекомых, и таким образом синтезировали это вещество. И вы можете в этом убедиться, например, используя настой листьев табака в борьбе с вредителями сада и огорода – с такими, как тля, какие-то мелкие жучки (показывает Ирине), паутинные клещи и т.д.

То есть вы можете сделать настой табака и применить его, опрыскав те растения, которые поражены этими вредными насекомыми, и вы увидите, что их стало значительно меньше. Есть такой способ.

Станислав: То есть плазмоиды совершенно не подразумевали, изобретая мухомор или псилоцибиновые грибы, что люди их начнут употреблять, чтобы изменять сознание?

Ирина (говорит МидгасКаус): Для плазмоидов это неважно совершенно, потому что у них же нет человеческого мозга. И они не прогнозируют, как то или иное вещество будет воздействовать на человека в третьей плотности. Возможно, те плазмоиды, которые создавали эти Души, а потом программы ДНК, синтезирующие эти вещества, даже не подозревали ни о какой третьей плотности. Они просто жили в своем мире и решали свои задачи.

Но по какой причине именно это вещество стало действовать на человека таким образом, а не другим? Как я уже говорил, это значит, что оно напоминает те вещества, которые есть у вас же для того, чтобы ваш Дух мог управлять телом с помощью гормонов. И на те же рецепторы, с помощью которых он это делает, воздействует это, созданное растениями, вещество.

Конечно же, это все не случайно, но, в любом случае, такой цели плазмоиды не ставили. Они решали свои задачи. И это подтверждается тем, что открыты планеты,

например, в нашей Галактике, на которых есть только растения и какие-то примитивные животные, типа насекомых. На них нет ни животных млекопитающих, ни тем более разумных существ, и тем не менее, там открываются такие растения, которые могут содержать подобные галлюциногены. Например, вещества для некоторых рас, хотя они вообще живут на других планетах. Вот так совпадает, что именно эта молекула действует на какой-то рецептор. Хотя, естественно, плазмоиды этого не знали.

Станислав: Просто есть такие мифологические поверья у любителей тех же мухоморов, что они вступают во взаимодействие с Духом гриба, или в случае с пейотлем – с Духом кактуса...

Ирина (МидгасКаус): Они могут вступать во взаимодействие с любым плазмоидом, который находится поблизости. И не обязательно, что это будет именно тот, который создал эти растения, их Душу, можно так сказать. Но плазмоид, прочитав мысли человека, может принять любой образ, лишь бы ему повзаимодействовать с этим человеком в целях энергообмена...

1:05:46 Об опасности общения с плазмоидами в измененном психоактивами сознании.

Ирина (МидгасКаус): Я еще хотел сказать несколько слов о таких вот контактах. Если человек принимает вещество типа псилоцибина, ЛСД и т.д., он открывается контакту с тонкоматериальным миром. Потому что тонкоматериальный мир к Душе, которая находится в плотном теле, можно сказать, по вибрациям ближе, чем Духовный. Поэтому в первую очередь он открывается тонкоматериальному миру. Он же сам находится в материальном мире, но в плотном, и открывается тонкоматериальному миру, который вокруг него. И, естественно, в первую очередь – ближайшим уровням плотности.

Что значит открывается? Открывается – это значит не только то, что он меняет свое восприятие. Во-первых, он так меняет свое восприятие, что начинает чувствовать, видеть, слышать, ощущать прикосновения этих существ из плазмоидной цивилизации. А второе, что вибрации мозга этого человека меняются, и его аура (показывает Ирине) становится более заметной для тех же самых плазмоидных цивилизаций, и они его видят. Но они видят его не как тело человека, а просто как ауру. А аура у человека имеет форму яйца. То есть они видят такую светящуюся яйцеобразную фигуру, обычно желтого цвета. То есть ведущая чакра какая у него есть.

Но кто же тогда выходит к человеку на контакт, ведь плазмоидов много? Естественно, может выйти кто угодно. Но в первую очередь, конечно же, он интересен тем плазмоидам, которые совпадают с ним по вибрациям. А так как сами психоактивные вещества никак духовные вибрации не меняют – ни в сторону понижения, ни в сторону повышения (ведь это воздействие на тело, а духовные вибрации зависят от Духовного сердца, будем так говорить), то к нему притянутся те существа, которых он притянет своим Духовным сердцем. Ни физическим мозгом, а Духовным сердцем!

И опять же, возвращаясь к началу нашего разговора о блоках. Если у человека есть блоки, в случаях, как вы понимаете, с алкоголиками, с людьми, которые не очищены от какого-то негатива – ну кого они могут притянуть?! Только, чаще всего, деструктивные цивилизации паразитического плана, которые будут, например, показывать что-то страшное для того, чтобы сделать ему привязку и в дальнейшем питаться его энергией страха, гнева, обиды. Питаться его вот этими блоками в течение, возможно, многих лет даже после однократного употребления таким человеком этого вещества.

Такие случаи известны. Я таких людей видел. Как потом выяснилось через Высшее Я, такие последствия наступили после всего лишь однократного употребления псилоцибина. То есть человек потом был на контакте с деструктивной плазмоидной цивилизацией.

(Ирина) Да, я помню этот случай. Просто человек обращался ко мне, я его водила к Высшему Я, и выяснилось, что причиной были его блоки, которые притянули к нему это

существо. Блок мы растворили. Это было плазмоидное существо. Но так как человек был под воздействием псилоциба, увидел его, испугался, потому что оно приняло угрожающий образ, с оружием. Начало представляться, что это солдат, стоит где-то за шторкой, целится в него. И это было настолько реально, что человек подумал, что пришла полиция, и за его преступление, за то, что он принял запрещенное вещество, его хотят убить.

И он, поверив в это, испугался, снизил еще больше вибрации своей энергетики, благодаря чему плазмоид подошел и просто прикрепил привязку (МидгасКаус мне сейчас показывает такую как бы липкую жвачку), и ушел. А потом, когда человек уже пришел в себя, он стал чувствовать какой-то упадок сил. И он ни с чем не мог это связать. Ну, и мы на Высшее Я пошли. И МидгасКаус, как раз приходил. Я помню, он тоже пришел, и мы все вместе разбирали эту ситуацию. Естественно, я все рассказываю без имен, просто, чтобы было понятно, что такая ситуация была.

Да, и вторая была ситуация, когда ко мне обратился человек, который несколько раз проходил эти церемонии с псилоцибом для расширения сознания. Но там получилось так, что он был почищен энергетически, никого к себе плохого не притянул. Но обратился ко мне с такой проблемой. После нескольких грибных церемоний такого вот порядка он, когда был в обычном состоянии сознания, практически почувствовал, что стал терять чувствительность к энергиям во время обычных медитаций, определенных практик. То есть он сказал: «Как-то странно, я был очень чувствительным человеком, контактером тоже, общался. А тут вдруг понимаю, что я ослеп, оглох, ничего не слышу. Не только ответы какие-то, даже мысли не приходят!»

И мы с ним стали работать. Тоже пришел Куратор. Кстати, там пришли с Бурхада, стали тоже смотреть его энергетику. Он очень беспокоился об этом. Ему было сказано, что несколькими приемами этих вот псилоцибов он направил такой поток энергии, такой поток этих веществ в свой мозг, что просто, образно говоря, сжег половину рецепторов.

(МидгасКаус) Потому что там же большое содержание психоактивных веществ, которые имитируют ваши гормоны. У вас выделяются они в малом количестве, которое необходимо для работы мозга. А когда человек их потребляет извне, то дозировки превышают естественные в несколько тысяч раз! И поэтому рецепторы могут, образно говоря, перегореть. А если сказать точным научным языком, очень сильно снизить свою чувствительность.

И потом потребовалось несколько месяцев адаптации, реабилитации человека. Просто, когда он медитировал, ничего не чувствовал абсолютно, и не мог общаться со своим Высшим Я, но потом постепенно эта чувствительность к нему вернулась. Он еще определенные травы пил для выведения токсинов. Ноотропы я ему назначал для активизации внутримозгового обмена, чтобы эти восстановительные процессы проходили быстрее. Тем более у него была еще проблема с содержанием некоторых белков в мемbrane нейронов. Это тоже вызывало даже в некоторой степени энцефалопатию. Он некоторые достаточно серьезные препараты применял ноотропные, чтобы выйти из этого состояния. Но в конце концов, сказал, что не будет этого больше употреблять. Потому что говорит: «Это очень странно: я перестал чувствовать без них».

И я хочу сейчас сказать о том, что, действительно, такое бывает, когда человек приемом какого-то искусственного вещества снижает сам свою природную чувствительность. Это тоже есть определенный риск, и об этом необходимо помнить.

Станислав: Это главный вывод, который я сделал из нашей беседы и который я хочу посоветовать некоторым духовным искателям – что духовного роста вы едва ли таким способом добьетесь!

Ирина (МидгасКаус): Да, духовный рост возможен только через очищение Духовного сердца и развитии в себе Безусловной Любви. Этому не способствуют вещества. Просто человек может подумать, что они дают ему духовный рост, но на самом деле это иллюзия.

Станислав: Благодарю, Мид! Благодарю, Ирочка!

Ирина: Благодарю!

Станислав: Это была замечательная беседа. Спасибо!

Ирина: Так что, дорогие друзья, я благодарю вас за то, что вы посмотрели это видео. Если что, приходите все на Высшее Я. Приходите ко мне, приходите к моим ученикам, приходите в наши школы. Те ощущения, которые вы там получите, они несравнимы с кратковременными и искусственно вызванными состояниями. Сами попробуете.

И они абсолютно безопасны и даже полезны для вашего здоровья. Абсолютно законные, и за них не нужно платить ничего. Точнее не то, что не платить ничего, за них можно заплатить столько, сколько скажет вам ваше сердце. И даже не за них заплатить, а просто поддержать мастера, который поможет вам соединиться со своим Духовным сердцем, со своим Светом и получить ответ. Вы сами решите, сколько это для вас стоит, столько этот сеанс будет стоить. И так во всех Проектах «Кассиопеи»! Так что, дорогие друзья, мы вас ждем! До новых встреч!

